Banca Reglabila
inSPORTIine Profi




INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE




LISTA COMPONENTE

NUMAR

DESCRIERE

CANTITATE

[

BAZA FRONTALA

1

BAZA SPATE

CADRU PRINCIPAL

SUPORT PICIOARE

SUPORT AJUSTABIL SCAUN

SUPORT AJUSTABIL SPATE

TIJA SUPORT SEZUT

TIJA SUPORT SPATAR

Ol N || BN

MANER

=
o

TUB SPUMA

[3XY
[E=Y

PLACA ARTICULATIE

[EEN
N

SEZUT

-
w

SPATAR

'—\
~

CAPAC PLASTIC

-
ol

ROLE SPUMA

[EEN
»

ROTI

(=Y
-~

PIN

-
[0 0]

SURUB M6*60 + SAIBA

-
©

SURUB M8*45 + DOUA SAIBE + PIULITE

N
o

SURUB M10*75 + DOUA SAIBE + PIULITE

N
[

SURUB M10*85 + SAIBA + PIULITA

N
N

SURUB M12*20 + SAIBA

N
w

SURUB M12*212 + DOUA SAIBE + DOUA PIULITE

RN ol s]AlRrIRIRINMIMMINO]INDIRIR]R] -




INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE

1. Introduceti patru capace de plastic (14) pe capetele tubului bazei frontale (1) si
bazei din spate (2). Apoi atasati doud roti (16) la bratele bazei din spate (2) cu
doua suruburi M8 * 45 + patru saibe + doua piulite (2).

2.Atasati baza frontala (1) la rama principala (3) cu doua suruburi M10 * 85 +
doua saibe + doua piulite (21).

3.Atasati baza de spate (2) la rama principald (3) cu doua suruburi M10 * 75 +
patru saibe + doua piulite (20).

4.Atasati grinzile scaunului (7) la suportul reglabil (5), apoi atasati suportul
scaunului (12) la grinda suportului scaunului (7).

5.Fixati tija suportului pentru spatar (8) pe suportul reglabil (6) cu patru suruburi
M6 * 60 + patru saibe (18) si fixati tija scaunului (7) pe cadrul principal (3) cu
surubul M12 * 212 + doua saibe + doua piulite de blocare (23) asa cum se arata.
6.Atasati suportul posterior (13) la suportul reglabil (6) cu patru suruburi M6 * 60
+ patru saibe (18).

7.Introduceti piciorusul 1n jos (4) in recipientul ramei principale (3) cu stiftul
rapid (17).

8.Introduceti tubul de spuma (10) 1n orificiul de pe piciorus (4). Apoi atasati doud
role de spuma (15) la tubul de spuma (10).



